Хемија – комбиновани задаци (осми разред)

1. Koliko se grama šećera nalazi u 200g 2% rastvora šećera?
 2g             10g                   4g               6g
2. Celuloza je:
 polisaharid                        monosaharid                    disaharid
3. Reakcija oksidacije je reakcija sa kiseonikom.

 netačno
 tačno

4. H2SO4 je:

 sumporna kiselina
 kalcijum-hidroksid
 sumpor-dioksid
 kalcijum-oksid
5. etil-etanoat je:

 alkohol
 alkan
 karboksilna kiselina
 estar

6. CaSO4 je:

 kalcijum-sulfit
 kalcijum-sulfat
 kalcijum-oksid

7. CaO je:

 baza
 oksid
 kiseline
 so

8. Hidrolizom saharoze nastaju:

 dva molekula glukoze
 glukoza i fruktoza
 dva molekula fruktoze
 glukoza i saharoza

9. Saharoza je:

 disaharidi
 monosaharidi
 polisaharidi

10. Koje od ponuđenih jedinjenja nije organsko:
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 ugljen-dioksid                                                                           etanol
